

# 今年“一事一议”奖补148个项目

## 要求11月底前全部完成

本报讯(记者 张晓甫 通讯员 刘俊洋)4月25日,记者从市财政局获悉,日前,我市全面完成2017年村级公益事业建设“一事一议”财政奖补项目批复工作,并上报省财政厅备案。

2017年全市共确定“一事一议”财政奖补项目148个,计划总投资2567.27万元,其中财政奖补资金2431.26万元,村民筹资及酬劳折资60.57万元,村集体投入2万元,社会捐赠赞助73.44万元,项目受益人数26.71万人。

在这些项目中,主要涉及道路硬化、排水排污设施、文化广场、村内照明等多个领域,项目完工后,将极大改善农民生产生活条件,提升人民群众幸福指数。

同时,根据《河南省开展统筹整合使用财政涉农资金试点实施办法》要求,安排舞阳县“一事一议”财政奖补资金674万元,统筹用于脱贫攻坚工作。

在项目计划的实施中,市财政部门将按照《河南省农村综合改革转移支付资金管理办法》要求,加快奖补项目预算执行进度和项目建设进度,及时拨付资金,充分发挥财政奖补资金的规模效益作用。

同时,各县区2017年“一事一议”财政奖补项目要于2017年11月底前全部完成,并确保在项目的申报、审核、实施、资金拨付等环节进行日常有效的监管,确保工程质量和奖补资金的安全高效。

### 相关链接

“一事一议”奖补,是“一事一议”财政奖补的简化说法。村级公益事业建设“一事一议”财政奖补工作,坚持以农民民主议事为前提,以农民自愿筹资筹劳为基础,政府按照先议后筹、先筹后补的原则,通过民办公助的方式,对村内道路、农田水利、村容村貌等村级公益事业建设项目给予适当奖补。



## 欣赏美景 文明旅行

### 我市举行文明旅游宣传活动

本报讯(见习记者 杨淇)临近“五一”,许多市民都准备趁着节假日外出游玩,为了促进文明旅游意识深入市民心中,4月26日,市旅游局在市区人民路与文化路交叉口举行文明旅游宣传活动。

活动现场,我市各旅游企业纷纷展出了文明旅游宣传展板,并向市民发放文明旅游倡议书。“文明是最美的风景”“文明游天下、快乐你我他”“多看美景、不刻美名”等文明宣传标

语在提醒着市民外出游玩时需做到文明出行,文明旅游。

收到工作人员发放的文明旅游倡议书后,市民刘女士告诉记者,“五一”假期她准备带着孩子去深圳旅游。“平时我们一家出去旅游就比较注重文明,也一直教育孩子文明出行很重要,这次出去旅游我仍然要做好孩子的榜样,不乱扔垃圾、不乱刻乱画,希望通过自己的行为去带动身边的人文明旅行。”刘女士说。



4月27日,由市文联、市教育局主办的“文余墨趣”李兴华作品展在漯河金三角文化广场举办。此次展出了漯河市外国语中学李兴华的作品共60幅。图为我市书画爱好者观看展览。

见习记者 杨淇 摄

## 百家媒体齐聚绍兴 分享报业盈利模式



在新媒体时代,传统媒体如何适应新环境,找到对的发展路径和盈利模式?4月24日至25日,全国报业新盈利模式分享对接会暨“百家媒体看水城”活动在浙江绍兴举行,要探讨的正是这方面的话题。

本报相关负责人与光明日报、中国日报、中国教育报等中央媒体以及京津沪渝等20个省(市、自治区)的120多位媒体负责人齐聚一堂,共同掀起了一场探寻传统媒体转型之路的“头脑风暴”。

本次会议发布了2016年及2017年1月至2月报纸广告经营状况分析报告,举行了党报都市报经营深度交流与资源分享圆桌论坛、报业新盈利模式分享对接会及媒体项目推介等一系列活动。“活动旨在为全国报业搭建一个互联、互动、共享、共赢的平台,分享各自的特色项目、转型经验及盈利模式,便于各媒体在交流、交融、交锋中将自己的产业项目(产品)推介出去或者找到适合自身的盈利模式。”承办方相关负责人说。

作为本次会议另一项重要内容,参会各大媒体代表还参加了“百家媒体看水城”活动。拥有2500多年历史的绍兴,是一座古城,也是典型的江南水乡,有“东方威尼斯”之称。境

内水网密布,河湖众多。全市共有河道6759条,总长10887公里,总水域面积400多平方公里,占总面积的5%,其中中心城市规划区水域面积占14.7%,位列浙江省内第一。

绍兴的发展史,也是一部治水史。从大禹治水开始,一代代延续至今。从2014年起,绍兴贯彻落实省委“五水共治”和市委“重构绍兴产业、重建绍兴水城”战略部署,启动实施了以治污水为重点的“五水共治”工作。

媒体代表们走进绍兴的河流湖泊之间,亲临参观水城风貌,分享绍兴“河长制”管理经验,直观了解这座江南水城的灿烂水文化积淀和经济文化、生态文明建设取得的成就。许多媒体人表示,绍兴把水作为资源来开发利用,通过“五水共治”把水文化融入百姓生活、城市建设、乡村改造、旅游开发和形象推广,做活了水文章。绍兴“五水共治”成效显著,经验值得借鉴,本次报业新盈利模式分享对接会高效务实,收获颇丰。

本次活动由绍兴市委宣传部、绍兴市水城办主办,绍兴日报社(绍兴报业传媒集团)承办,中国传媒经营杂志、中国传媒经营网联办,中国广告协会报刊分会特别支持。

## 我市开展应急演练 提高疫情处置能力

本报讯(记者 郝河庆 通讯员 王彩虹)4月27日下午,市卫计委在市中心医院西城区分院组织开展了2017年全市重大疫情应急处置演练活动。

当日下午3时,演练活动准时开始:市中心医院和市疾控中心以一例疑似人感染H7N9禽流感患者就诊开始,从预检分诊、病例诊断和报告、疫情信息的逐级报告、应急体系的逐级反应、流行病学调查、样本采集、实验室检测、密切接触者判定、个人防护、消毒等方面进行了专业的展示。各部门分工合作,现场布置合理,整体配合熟练,演练活动历时近

两个小时,医疗救治和疾病预防控制两个专家评估组依据相关标准对演练过程全程打分。

市疾控中心相关负责人表示,通过此次演练,锻炼了应急队伍,提高了处置能力,充分展示了我市卫生应急工作水平、能力和应急队伍风貌,达到了演练预期目的,为今后各县区各医疗机构科学、规范处置突发公共卫生事件做出了示范。

据了解,下一步,全市各县区、各单位将以此次演练为模板,组织开展应急演练活动,为全市人民健康筑牢安全防线。